
Bakajda Ski Open, 8.2.2025 
 

Tento víkend na Bakajdě patřil již tradičně závodům a konkrétně tedy XXV. Bakajda Ski Open. 

O pitný režim se postaral Pepa S. Již od pátečního večera bylo zřejmé, že dostat se do elitní 

desítky nebude až tak velký problém, ale i tak se to některým celkově nepodařilo. 

Účastníků tedy nebylo mnoho, ale o to jsme byli svědky kvalitnějších výkonů. Páteční přípravu 

nepodcenil skoro nikdo, i proto předseda JURY posunul start běžecké části na 11 hodinu a 

společně bylo rozhodnuto o hromadném startu. Ten se uskutečnil tradičně na Studenově a první 

se na trať vydaly ženy, které následovalo druhé pohlaví o 2 minuty později, což se ukázalo 

jako skvělé rozhodnutí. Stav stopy ke Studenovským vlekům se totiž podobal ledové ploše a tak  

to již brzy po startu vypadalo spíše jako společné veřejné bruslení. Ihned poté se závodníci 

převážně rozdělili do dvojic, ve kterých absolvovali většinu závodu. Mezi ženami se ve vedení 

usadilo sesterské duo Ádi s Terčou a mezi muži bratrské duo Davida s Kubou, kterým zdatně 

sekundovali Ondra P. s Liborem. Tempo bylo více než vysoké a ve spojení s rychlým sněhem vše 

naznačovalo hodně rychlé časy. Takto utvořené dvojice se pohybovaly většinu času 

pospolu. Pouze ve stoupání směrem na Ručičky, které bylo spíše na cepín a mačky, došlo k 

lehkému rozpojení, které však dlouho nevydrželo. Do cíle tak v jednom okamžiku dojížděla 

Terča, kterou těsně následovala Áďa a taky Kuba, který za sebou udržel Davida. Bronzovou 

příčku uhájil Ondra P., který měl v těsném závěsu Libora. V ženách svedly souboj o bronzovou 

medaili Klárka a Anička, kterou technická chyba těsně před koncem odsunula na čtvrtou pozici. 

Pro bramborovou placku mezi muži si dojel Matěj, který tak zvítězil mezi veterány. O páté místo 

svedli rodinný souboj Pepa F. s Vláďou S.Č. Vstupenku do „Áčka“ na K70 nakonec vybojoval Pepa 

a Vláďovi budiž útěchou stříbrná medaile mezi veterány. Jako další dojeli do cíle Dan V., Pepa 

S. a elitní desítku uzavřel Dušan. Těsně za top 10 skočil Ondra F., který po mocném finiši 

odložil přebytečné tekutiny z páteční noci. Vítězi svých kategoriích se mezi středně zkušenými 

ženami stala Martina a mezi nejzkušenějšími zvítězila Gábina. Martin F. skončil třetí mezi veterány. 

Všichni předvedli skvělé výkony a většina závodníků si zajela svá osobní maxima. Vítězné časy 

jsou tak pravděpodobně novými traťovými rekordy. Mezi ženami je to čas 28:52 a mezi 

muži 26:46. 

Po polední siestě se před chalupu začali trousit přeživší a na kvalitní tvrdé pistě začala příprava 

odpoledního soupeření ve slalomu. Jako první svá dvě kola absolvovalo lehce prořídle startovní 

pole žen. Holky se s tím vůbec nepáraly a do deseti minut bylo jasné, že si Áďa s Terčou 

prohodily pořadí z dopoledne a Martina s Gábinou opět suverénně vyhrály své kategorie. Poté se 

na trať vrhli muži, což nabídlo již trochu více vzrušení. Ondra P. nezklamal a ve snaze udržet těsný 

náskok na Libora si v páté bráně ze slalomu vystoupil a jako jediný tak nevybojoval elitní desítku v  

kombinaci. Problémy dělala především poslední přesazená brána a proto proletěli po hlavě 

cílem také Pepové Frencl a Suchý. V prvním kole si neodpustil piruetu ani Matěj, který 

ale bravurním druhým kolem zachránil bednu. Nejrychlejším slalomářem se po dvou 

vyrovnaných kolech stal Libor a stříbrnou medaili získal Kuba. 

Večerní vyhlášení výsledků proběhlo na boudě a novou královnou a králem Bakajdy se stali Áďa 

a Kuba. Mezi zkušeným zvítězila Martina a Matěj. Pozici nejlepší superdámy vybojovala 

Gábina. Přes pomalejší start se zábava rozjela naplno, čemuž můžeme vděčit hlavně bílému 

medvědovi. Po půlnoci přišel nové přírůstky oslavit i Jehněsson. Celkově závody proběhly bez 

újmy na zdraví, s menší účastí, ale zřejmě s nejmladším startovním polem v historii. 


